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AJIropuTM™M

— 3TO TOYHOE Y IIOHATHOE NpeAlucaHue
BBIIMOJIHUTH KOHEYHYIO I0CJEe0BaTE/IbHOCTD
JIeCTBUH, HallpaBJIEHHYIO Ha pellleHue
[MOCTaBJIEHHOM 3aJla4H.

[l CHHOHHUMBI CJI0BA «aJITOPUTM»:
v/ TJ1aH;

v/ UHCTPYKIU;

v/ pelient;

v/ npeanvcaHUe.




é;j »_- AJITOPUTM JE€HCTBUH.
a &

1. HauTu nepBoe HenoJiHOe
LeJIUMOe.

2. OnpenenuThb YUCJIO LMD B
YaCTHOM.

3. HauiTu i $peI B KXKIOM
paspsje 4aCTHOrO.
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CaMmocTofATe/IbHaA paboTa.
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[IpoBepb cebs
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B getcknn narepb ApTeK npuexanu Ha otabix 375
neten n3 Poccun, ns YkpaunHbl B 2 pasa bonblue
Yyem 13 Poccuu, a us benopyccum B 3 pasa MeHbLLE
yem 13 Poccuun n YkpanHel BMecTte. CKONbKo geteun
npuexano otabixaTtb U3 benopyccun?

Poccna—-375 ?
YKkpanHa - ? B2 pa3a b
benopyccua - ? B 3 pasa m



1) 375 * 2 =750 (O) — npuexano n3 YKpauHbl
2) 750+ 375 =1125 (O) — Bcero

3) 1125 :3 =375 (g) — npmnexano un3
benopyccuu

OTBeT: 375 Ooetent






